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1967

現在のＯＢ会費３０００円／年は妥当な金額と思っています。これ以上に値上げされると納入
意欲がなくなるかもしれません。希望としては、振込み後に、振込を受け付けたという受領確認
のメールがいただけると、間違いなく振込ができたという確認ができるので有難いです。現在
のように振り込んでもなしのつぶてだと、受領していただけたのかと、不安になるときがありま
す。

受領確認メールは励行する予定です。ただし、振込をリアルタイムで把握する
課題を解決する必要がありますので、少し時間的猶予を頂ければと思います。
また、妥当な金額については、個人差があると思いますので、「1口千円で口数
任意」といった振込方法を検討しています。

1970 幹事殿、ご苦労様です。 ありがとうございます。

1971

出席するとＯＢ会費支払、欠席だと結果的にパス、パスが続くと過去の累積未払が気になる。 
まとめて請求されると辛いな……となっていよいよ足が遠のく 。
会費だけで欠席と言うことは無いでしょうが、そんな悪循環もあると思います。 

基本的に運動部のＯＢ会は、華やかな歴史を刻んだ人達のものと言う感じが否めません。
試合があるので尚更です。

永久会費を払ったので迷惑はかけないし、試合に出るレベルには達していないし、懇談会は過
去の手柄話が多くていつも同じ話だし、そうなると出席するのは。 

昔は、学生スポーツは一部の売名目的のところ以外は学生の頑張れる範囲で、と言う感じで
コーチと頼むと言う世界ではありませんでした。その辺りの現状認識へのギャップもあると思い
ます。強くなってくれればそれに越したことはありませんが、楽しめればそれで良いと言う気も
します。軟弱ですが。

運営委員会では、累積未払解消をお願いする予定はありませんので、是非ご
参加ください。

午後の試合には参加されない方もいますし、参加されない方でも楽しめる方法
を模索中です。

「永久会費」といものが過去合ったことは初めて知りました。後日、メールで詳細
を伺わせてください。

現在の卓球界では、「プロコーチ」を自称する人が増えており、東大卓球部もプ
ロコーチを雇っています。2014年以降男子は5回4部優勝を飾っており、2016年
は56年振りに3部に昇格しています。よって、効果は出ていると思いますが、「プ
ロコーチの是非」については、運営委員会のテーマになっていますので、今後
議論していく予定です。

1971
毎年毎年3000円振込は面倒でしょう。10年まとめて27000円とか永久で○○円とか……。如何
でしょうか？

一つの提案として、運営委員会で検討します。

1975 土曜日は100%出席不可能です。

アンケート結果によると、「土曜の方が出席し易い方」38.5％に対し、「日曜の方
が出席し易い方」7.7％でした。この結果から、日曜恒久開催への変更は難しい
と思いますが、例えば「3年に1回は日曜日」といった工夫は模索していきたいと
思います。

1980 メールから直接回答しようとしたら、項目選択できませんでした。 原因を探求します。

1980
総会に参加できないときに振り込みを忘れることがよくあります。目立つようにアナウンスして
頂けますと助かります。

了解いたしました。

1986

お久しぶりです。後輩たちが活躍されているのは大変嬉しく思います。ただ、私自身の率直な
気持ちで誠に申し訳ありませんが、OB会もかなり前から出ていない、蔵前工業会へのOB会費
も払っていないという状況で、金銭的なものはあくまでも任意で払うもの、すわなち、会費では
なく、寄付という形にして頂けると罪悪感から解放されてありがたいと存じます。

名目上は「会費」ですが、実態は（プレッシャーは否めないももの）「任意の寄
付」ということになっています。その意味で、会費と寄付の中間的なものだと思
います。定義を明確にするなど、透明性を高めることを模索していきます。

1987
殆ど東京へ行くこともなく、ＯＢ会出席は厳しいです。会費を振込で募っていることは正直なとこ
ろ今回初めて知りました。近々今年度分は支払わさせて頂きます。

よろしくお願いします。

1988
ほとんどがコーチ代に回っているというのは今年のOB会で知りました。成果は上がっている
と信じていますが、OB会で現役からもっとアピールしてもらえると良いですね。

成果については、前述ご参考。「現役からアピール」については、主将から言及
するよう、お願いしてみます。

1988
私個人は払っても良いですが、OB会の支払いで全員に対して、無言のプレッシャーになってい
るのはいかがなものか？

財源不足を補うためとはいえ、「本年までの徴収方法に工夫の余地があった」こ
とは、運営委員会として認識し、改善方法を検討しているところです。

1990
コーチ代をOB会50%、大学からの補助50%のような形にできると 良さそうですが、難しいでしょう
か？

現状、OB会50％、現役部員50％の負担割合となっています。大学側にそのよう
な制度があれば、是非利用するべきだと思いますので、調べてみます。

1990

私たちは社会人なのだから、できるだけ現役学生をサポートしてあげるのがよいと思います。
学生がコーチが必要というなら、サポートしてあげればよいと思います。その分、多少、負担が
増えてもやむを得ないです。そういうサポートを継続すれば、今の学生たちがOBになったとき
に会費を支払う人が増えて、よい循環になるのではないかと期待しています。大変でしょうが、
どうぞよろしくお願いします。

ご指摘の通り、「良い循環」となるよう、運営委員会として努力してまいります。

1990 ＯＢ総会で払っています。参加しないときは別途払うようにします。 ありがとうございます。

1992
支出の1/4が繰越からの補填では会計が破たんするので、コーチ代は減らした方がよいので
はないかと思います。

「会計が破綻するリスク」についてはご指摘の通りだと思います。運営委員会と
しては、「コーチ代を減らす」よりも「OB会収入を増やす⇒より多くのOBにご負
担頂く」方向性かと考えています。

2015 今後ともどうぞ宜しくお願い致します。 ありがとうございます。


